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VIII kaac

3an.l Ilpecmernere croifHoctta Ha m3paza P(x)=x"+2x* =5x—a mupn x= V243 u
a= (2—\/6)2. HamepeTe 3a KoM CTOWHOCTH Ha MapaMeTbpa a YUCIOTO 245 e pelieHne Ha
ypaBHEHHETO P(x) =0.

(7 Toukn)

3an.2 JlameHo e ypaBHeHHETO x° —9x+¢ =0, KBAETO g € peaieH MapaMeTh.

a) Pemere ypaBHeHHMETO IpU ¢ =7 aKO KOPEHHUTE HAa YPaBHEHHETO X, U X, ca
peaaHH, pa3sIudHu M X, < X,, TO HaMepeTe LEJIMTe 4ucClia #, 3a KOUTO € B CHIa
HEPaBCHCTBOTO X | <n< X, .

0) Hamepere 1enuTe NONM0XKUTETHU CTOMHOCTH Ha MapamMeTbpa ¢ , 38 KOUTO KOPEHUTE

Ha JIaJICHOTO YpaBHEHHUE ca IIeJTH YUCIIAa.
(7 Toukn)

3an.3 Jlanen e A ABC . Bwpxy crpanute My AC u BC ca u30paHu ChbOTBETHO TOUKH M H
N, TakuBa, ye¢ AM = BN . Toukutre P m (Q ca cpenu cborBeTHO Ha AN u BM . Jla ce

JIOKaXke, 4e brionoyiopsamara Ha X ACB e neprneHIuKylsipHa Ha npaBata PQ.
(7 Touxku)

Bpeme 3a paboma - 4 uaca.

Kenaem Bu ycnex!
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Yka3aHue 3a mpoBepKa

VIII kaac
3ax.1 Ipecmsitane Ha a = (2—+/6)° (ITouka).

[Ipunarane Ha popmynute (\/5 ~\3 )’ (1Touka) n (\/5 -3 )’ (1Touka).

Hamnpane Ha croifHocTTa Ha m3pasa P(x)=x+2x’ —5x—a=632-4v3 (mpu x=~2-+3 u
a=2-+6)") (1Touka).

[IpecmsiTane Ha (2\/§ )’ (1Touka) u (2\/5 )? (1Touka).

W3BbpiiBaHe Ha THKAECTBEHU NpeoOpa3yBaHUsl 1 HAMUPAHE Ha MapamMeTspa d = 304/5 + 40 (1Touka).

3an.2 a) [Ipu ¢ =7 nonyuaBame KBaApaTHOTO ypaBHeHHE x —9x+7=0.

+

JuckpumunanTtata D = (-9)* —4.1.7 = 53, D>0 (0,5 Toukn) = X, = 2 _;/§ (1 Touka).
Twii KaTo 7<\/§ <8, T0 -8 < 9_\/5 < -3 < o+7 < 9+\/§ < o+8 , TO

2 2 2 2 2

0<x = 9_;/§ <l<8<ux,= 9+;/§ <9(1 TouKa)

CrieroBaTeITHO ThPCEHHUTE Heu ynciaca: 1,2,3,4,5,6,7u 8 (1 Touka).
6) Onpenensne D =(-9)’=4.1.g=81—-4q na x*—9x+¢g=0 (0,5 Toukn).
D20 u g e 110 NOMOXATENHO ancino < ge {1, 2, 3, ...,19, 20} (1 Touka).

I_le.]'ll/l MOJIOKUTEJIHHN CTOIHOCTH Ha (, 3@ KOUTO KOPCHUTE HA JaJICHOTO YpaBHCHUEC Ca LCJIU YUCJia:

Lfana nonosicumenna Ypaenenue uckpumunanma Llenu xopenu Touxu
CMotiHOCM Ha ¢ x*~9x+g=0 D X, ux,
q=38 x*—9x+8=0 D=81-4qg =49 x,=1ux,=8 | (0,5T0uKn)
qg=14 ¥ =9v+14=0 D=81-4¢q =25 x,=2ux,=7 | (0,5 TouKH)
qg=18 x> —9x+18=0 D=81-4g =9 x,=3ux,=6 | (0,5T0ouKa)
q=20 x*=9x+20=0 D=81-4q =1 x,=4ux,=5 | (0,5 TouKa)

3an.3 3a na noxaxem, ue /, ., L PO e nocratbuno na nokaxem, ye AHTC e paBHOOenpeH, KbaeTo H
u T ca mpeceunute Touku Ha PO ¢ AC u BC (2 Toukm).

Heka K u S ca cpeaute chorBeTHO Ha ABu MN  (1Touka). Yetnpubrenaukstr KQOSP e pomO
(PS, KQ, QS u KP-cpennu orceuku cpoTBeTHO B AANM, AABM, ABNM 1 AABN) (1Touka).



= APQS e paBHoGeapeH = X SPO=xSOP (1 touka), nHo SP/HC u SQ//TC (1touka) = AHTC e
pasnoGenpen =1/, ., L PO (1 Touka).




